

**РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК**  
**НА ОСВІТНЬО- ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**«ПІДЗЕМНА РОЗРОБКА КОРИСНИХ КОПАЛИН»**

Освітньо-професійна програма «Підземна розробка корисних копалин» для підготовки фахового молодшого бакалавра в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі розроблена проектною групою. Структура документу включає в себе рекомендовані Стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 184 «Гірництво».

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює основні вимоги до освіти здобувачів, компетентності, якими повинен оволодіти здобувач освіти, регламентує мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Приводиться перелік навчальних дисциплін, які вивчаються в процесі підготовки здобувача як фахівця з експлуатації родовищ кам'яного вугілля. Наведено логічну послідовність вивчення дисциплін.

В програмі чітко розмежовано компетентності, їх розподілено на загальні, спеціальні компетентності, а також містить результати навчання. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Результати навчання фахову підготовку молодшого бакалавра.

Досить цінним є наявність переліку вибіркових дисциплін, які може обирати студент для побудови власної освітньої траєкторії. Це дозволить більш повно реалізувати професійний потенціал молодшого бакалавра з питань розробки родовищ корисних копалин та забезпечення функціонування технологічних процесів на виробництві.

Освітньо-професійна програма «Підземна розробка корисних копалин» Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу є актуальною, відповідає суспільним потребам ринку праці щодо підготовки сучасного фахівця у сфері гірництва. З урахуванням викладеного вище вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма заслуговує на впровадження у навчальний процес.

ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА  
З ВИРОБНИЦТВА

ВП «ШАХТА «ВІДРОДЖЕННЯ»  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВВУГІЛЛЯ»

03 жовтня 2024 року



*I.В.Стельмащук*

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підземна розробка корисних копалин»**  
**галузі знань 18 "Виробництво та технології"**  
**спеціальності 184 "Гірництво"**

Освітньо-професійна програма «Підземна розробка корисних копалин» розроблена в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі проектною групою, з урахуванням побажань стейкхолдерів. До розробки залучались студенти, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Підземна розробка корисних копалин». В освітньо-професійній програмі враховані особливості навчального процесу в галузі гірництва. Освітньо-професійна програма дозволяє набути навичок не лише теоретичних, але й практичних в галузі гірництва і спрямована на якісну підготовку фахівців. Червоноградський гірничо-економічний фаховий коледж для реалізації освітньо-професійної програми володіє потужною матеріально-технічною базою (лабораторії, підземний навчальний полігон) та високим професійним рівнем викладацького складу.

В освітньо-професійній програмі фахового молодшого бакалавра передбачена теоретичну і практичну підготовку здобувачів освіти в галузі гірництва. Усі складові, визначені стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 184 «Гірництво». Програма містить мету, завдання, зміст, очікувані результати навчання, умови для реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю «Гірництво». Програма орієнтується на забезпечення загальних та спеціальних компетентностей та результатів навчання.

Отже, освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового молодшого бакалавра, який володітиме необхідними компетентностями щодо подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що дану освітньо-професійну програму «Підземна розробка корисних копалин» потрібно рекомендувати до впровадження в процес підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

Заступник генерального директора  
з охорони праці ДП «Львіввугілля»

20 серпня 2024 року



Віталій ВАНДЗЬО